
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 36  (trigésima sexta) Sessão Ordinária da terceira Sessão Legislativa, 
da vigésima primeira Legislatura dá Câmara Municipal de Nova Russas 
realizada aos 06 (seis) dias do mês novembro de 2019, às dezessete horas e 
trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua 
Manoel Peixoto N° 170, Centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: 
Francisco Adalberto Tavares Filho, Francisco Marcelo Tavares Evangelista, 
Francisco Hudson Guilherme Araújo, Francisco José de Sousa Diogo, 
Izabel Moura de Carvalho, Luís Denilse Peres Martins, Maria do Socorro 
Holanda Rosa Pedrosa, Paulo Alexandre de Sousa Xavier e Pedro Veras de 
Lira. Constatando o quórum regimental, o Sr. Presidente, em nome de Deus 
fez a abertura da sessão iniciando o expediente com a execução dos Hinos 
Nacional e do Município. Em seguida solicitou que o primeiro secretário 
fizesse a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada. Leitura de convite / 
recebido da Biblioteca Pública Municipal. Leitura, distribuição de cópias e 
encaminhamento à Comissão de Justiça e Redação do Projeto de Lei do 1lj\1 
Legislativo de N° 45/2019 de autoria da vereadora Socorrinha Holanda quJI 

Estabelece alguns critérios para a arborização da cidade e dá outra s-J 
ovidencias" Leitura, distribuição de cópias e encaminhamento à Comissão 

de Justiça e Redação do Projeto de Lei do Legislativo de N° 46/2019 de 
autoria do vereador Paulinho Talegal que "CONCEDE TITULO DE 
CIDADANIA NOVARRUSSENSE A PROFESSORA ANA MARIA ( 
PAIVA BEZERRA". Leitura da Indicação de N° 040/2019 de autoria do \  
vereador Hudson Guilherme que "Solicita calçamento na Rua Otaviano de 
Castro, esquina com Argemiro de Carvalho, rua sem saída, Bairro de São 
Francisco" (aprovada). Leitura da Indicação de N° 041/2019 de autoria do 
vereador Marcelo Evangelista que "Solicita o estudo para pavimentação em 
pedra tosca na localidade de Trapiá!" (aprovada). Leitura do Projeto de Lei do 
Executivo de N°023/2019 que "TRANSFERE A BIBLIOTECA PUBLICA 
MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS PROFESSOR ODILON EVANGELISTA 
AZEVEDO PARA A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO", (aprovado após parecer 
favorável da Comissão de Justiça e Redação). Leitura do Projeto de Lei do Legislativo 
de N° 41/2019 de autoria do vereador Marcelo Evangelista que "CONCEDE TITULO Nt 
DE CIDADANIA AO SR. ANTONIO CARLOS MARTINS" (aprovado após parecer ' 
favorável da Comissão de Justiça e Redação). Leitura do Projeto de Lei do 
Legislativo de N° 43/2019 de autoria do vereador Ad ,  berto Filho que 
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"CONCEDE TITULO DE CIDADANIA AO SR. AGOSTINHO LIMA 
CHAVES" (aprovado após parecer favorável da Comissão de Justiça e 
Redação)." Leitura do Projeto de Lei do Legislativo de N° 44/2019 de 
autoria do vereador Adalberto Filho que "DISPOE SOBRE A 
DENOMINAÇÃO DO ANEXO DA CAMARA MUNICIPAL DE NOVA 
RUSSAS! CE E INDICA OUTRAS PROVIDENCIAS" (aprovado após 
parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação). O Presidente 
convidou para assumir os trabalhos da Cerimônia de Premiação das Escolas 
NOTA 10, os Senhores Raí e Adriana, que assumiram a Tribuna e exaltaram 
a importância de 9 escolas NOTA 10 em 2018, fazendo com que o 
município se destacasse entre os demais, onde agradeceram à todos os 
envolvidos. Após esse momento, convidaram o Secretário de Educação 
Tontonho Rosa para fazer o uso da palavra, onde o mesmo se pronunciou 
mostrando a evolução que tiveram na educação e dizendo que estão em 
lugar no Estado do Ceará, que esse é o resultado de um trabalho em equip% 
Falou da inauguração de três Centros de Educação Infantil e da importância 
desses centros para o início da socialização das crianças. O Secretário 
finalizou agradecendo e desejando boa sorte a toda sua equipe. O Prefeito 
Municipal Dr. Rafael Pedrosa se pronunciou mostrando-se orgulhoso pelos 
r sultados obtidos na pasta da Educação e se comprometendo em sempre 
dar todo o apoio e suporte necessário para que nossa educação continue a 
evoluir. Dr. Rafael parabenizou toda a equipe da educação e disse que são 
muitas conquistas alcançadas e a serem alcançadas. Cesar Bezerra - saudou 
a todos e mostrou sua felicidade em estar nesse momento podendo ) 
comemorar a premiação das referidas escolas, momento em que 
parabenizou os técnicos da secretaria e toda a equipe envolvida. Na 
oportunidade, Cesar, em nome da Coordenadora da Crede 13 agradeceu a 
parceria do município nos transportes escolares que foram disponibilizados 
para o ENEM. Denilson- Saudou a todos e parabenizou ao Prefeito, 
Secretário e a todos os professores que colocaram Nova Russas nesse 
patamar. Izabel Moura- Saudou a todos , parabenizou a Equipe da Escola 
Manoela do Nascimento Freitas que é tri dez e agradeceu o apoio da equipe 
técnica, do secretário e do Gestor Municipal, em especial aos professores e 
funcionários que fizeram acontecer a premiação. Professor Tim - 
Parabenizou a todos pelo momento que Nova Russas vive, perdendo apenas 
para Sobral. Paulinho Talegal - Saudou a todos e parabenizou a todos os 
envolvidos nas escolas Nota 10, dizendo que com a nova parceria (prefeito, 
deputado estadual e deputado federal) , Nova Russas só tem a ganhar. Dando 



sequência, foram feitas as entregas de Certificados de Honra ao Mérito da 
Educação Infantil e das Escolas e professores dos 2°s, 5°s e 9°s anos. Não 
havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a presente sessão, mandando que lavrasse a 
presente ata que após lida e discutida deverá ser assinada pelos vereadores 
presentes. Nov,Ru,sas, 06 de novembro de 2019. 
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